

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
osztályvezető



Előterjesztés a 2010/2011-es nevelési év indításához kapcsolódó döntésekre a Sajószentpéter Központi Napközi Otthonos Óvodában

- **Előterjesztés a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda átszervezésére, csoportszámának meghatározására**
- **Előterjesztés a 2010/2011. nevelési évben a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvodában vezetői megbízások engedélyezésére és órakedvezmény meghatározására**
- **Előterjesztés a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda engedélyezett alkalmazotti létszámára**

2010. április

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. március havi ülésén a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda (továbbiakban: SKNOÓ) átszervezésének előkészítéséről hozott döntést.

Az átszervezésről szóló a 68/2010.(03.25.) Kt határozatával felhatalmazta a polgármestert, hogy a SKNOÓ Hunyadi Utcai Tagóvodája tervezett megszüntetéséhez, szerezzék be a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat fejlesztési tervre épített szakvéleményét, továbbá az Oktatási Hivatal által kijelölt független közoktatási szakértő véleményét.

A tervezett intézkedést a Képviselő-testület döntését megelőzően véleményezte a SKNOÓ alkalmazotti közössége, az óvoda szülői szervezete, valamint a települési Kisebbségi Önkormányzat is.

A közoktatási szakértői véleményben megállapítást nyert, hogy az önkormányzat tervezett fenntartói lépésként, tudatosan, a demográfiai mutatók tükrében, az esélyegyenlőséget biztosító antiszegregációs intézkedési terv szerint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. és a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.08.) MKM rendelet vonatkozó szakaszainak végrehajtásával biztosítani tudja az óvodai szolgáltatás eddigi színvonalon történő ellátását. A tervezett átszervezés után is biztosított az adott tevékenység, szolgáltatás megfelelő színvonalon történő további ellátása, és az arányos teherviselés.

Az intézkedés a törvényi előírásoknak megfelel.

A SKNOÓ alkalmazotti közössége 2010.04.07-én megtartott ülésén jelen volt 55 fő. Az óvoda átszervezésével 52 fő értett egyet.

A SKNOÓ Szülői Szervezete 2010.04.06-án megtartott ülésén jelen volt 18 fő. A szülők egyhangúlag egyetértettek az óvoda átszervezésével.

A települési Cigány Kisebbségi Önkormányzat egyetért az átszervezéssel, támogatja az integrációt, az antiszegregációs törekvéseket.

A SKNOÓ jelenleg 510 férőhellyel rendelkezik, 411 gyermek ellátásáról gondoskodik 16 óvodai csoportban.

A Megyei Önkormányzat véleménye a Képviselő-testületi ülés időpontjáig várhatóan megérkezik.

A SKNOÓ a Hunyadi Utcai Tagóvoda megszüntetését követően négy feladatellátási helyen, továbbra is 16 csoporttal fog működni, az óvodáskorú gyermekek számára elegendő férőhelyet biztosítva.

Születések számának alakulása az elmúlt öt évben:

0-1 éves 2009.	1-2 éves 2008	2-3 éves 2007	3-4 éves 2006	4-5 éves 2005
131	148	143	139	147
			429*	
		430*		
422*				

* A születések alakulásából látszik, hogy az óvodás korú gyermekek számában jelentős változás nem várható.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24. § (1) bekezdése szerint „Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség - e törvény 6. §-ának (2) bekezdésében meghatározottak szerinti - kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik.”

(2) bekezdése kimondja, hogy „Az óvoda a gyermek hároméves korától ellátja - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint - a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is.”

(3) bekezdése alapján „A gyermek - ha e törvény másképp nem rendelkezik - abban az évben, amelyben az ötödik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni.”

A hivatkozott törvény 65. § (1) kimondja, hogy „Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Az óvodába a gyermek harmadik életévének betöltése után vehető fel. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti. Az újonnan jelentkező gyermekek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan történik.”

A fentiek alapján tehát a szülő dönthet úgy, hogy az óvodai ellátást csak a tankötelezettséget megelőző évből veszi igénybe gyermeke számára.

A jelenlegi öt feladatellátási helyen, majd az átszervezést követően a négy feladatellátási helyen az óvodások száma várhatóan az alábbiak szerint alakul:

Feladatellátási hely	Jelenlegi létszám (1)	Tanköteles korba lépők száma (2)	Felvehető Létszám (3)	Összes várható létszám (1-2+3)	Csoportok száma jelenleg	Indítható csoportok száma
Központi Óvoda (székhely)	79	30	26	75	3	3
Móra F. Utcai Tagóvoda	102	27	25	100	4	4
Bányász Utcai Tagóvoda	106	33	52	125	4	5
Semmelweis utcai Tagóvoda	103	24	21	100	4	4
Hunyadi Utcai Tagóvoda	17	12	0	0	1	0
Összesen	407	126*	174	400	16	16

* A tanköteles korba lépők száma öt fővel emelkedhet a B-A-Z. Megyei Pedagógiai Szakmai, Szakszolgálati és Közművelődési Intézet Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsága szakvéleményének függvényében.

A Központi Óvoda Harica utcai épületének infrastrukturális fejlesztésére pályázatot nyújtott be Önkormányzatunk, melynek pozitív elbírálása esetén az óvoda épülete egy óvodai csoportszobával is bővíteni fog.

A fenti adatokból látszik, hogy városi szinten átlag 25 fős - közoktatási törvény szerinti maximális létszám - óvodai csoportok működnek és fognak működni az átszervezést követően is.

Ez a maximális létszám a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3.sz. melléklet II. fejezetének 7. és 8. pontja alapján átléphető.

„7. Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszámot legfeljebb húsz százalékkal átlépheti a nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál, ha az óvodában legfeljebb két óvodai csoport, illetőleg az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb két iskolai osztály, a kollégiumban két kollégiumi csoport indul; továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.

8. Az I. részben meghatározott maximális létszám, illetve a II. rész 7. pontjában meghatározottak szerint számított maximális létszám tíz százalékkal túlléphető, ha az oktatásszervezési okok miatt indokolt, továbbá az intézkedéssel az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, az óvodai, iskolai, kollégiumi szülői szervezet (közösség) és az iskolai, kollégiumi diákönkormányzat egyetért.”

A fenntartó önkormányzat köteles gondoskodni arról, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek három éves koruktól igénybe tudják venni az óvodai nevelést.

2011. augusztus 31-éig pedig valamennyi óvodai neveléssel összefüggő szülői igény teljesítéséhez szükséges feltételt meg kell teremteni.

A képviselő-testületnek nem csak az indítható óvodai csoportok számát, hanem a feladatellátáshoz szükséges közalkalmazotti és vezetői létszámot (óvodapedagógus, nevelő és oktató munkát segítő, egyéb foglalkoztatottak), valamint a 2010/2011-es nevelési évre biztosítandó órakedvezményeket is meg kell határozni.

A közalkalmazotti létszám az óvodákban jelenleg és a 2010/2011-es tanévben:

Feladatellátási hely	2009/2010. nevelési év			2010/2011. nevelési év		
	Óvodapedagógus	Nevelő és oktató munkát segítő	Egyéb foglalkoztatottak	Óvodapedagógus	Nevelő és oktató munkát segítő	Egyéb foglalkoztatottak
Központi Óvoda (székhely)	7	3	2	7	3	2
Móra F. Utcai Tagóvoda	8	4	2	8	4	2
Bányász Utcai Tagóvoda	8	4	2	10	5	2
Semmelweis utcai Tagóvoda	8	4	3	8	4	3
Hunyadi Utcai Tagóvoda	2	1	1	0	0	0
Összesen:	33	16	10*	33	16	9*

Az óvodapedagógusi közalkalmazotti létszám magában foglal 1 fő magasabb vezető beosztású közalkalmazotti létszámot.

***A SKNOÓ Hunyadi Utcai Tagóvodájának megszüntetése óvodapedagógusi illetve nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő közalkalmazotti létszámcsökkentéssel nem jár, az egyéb**

foglalkoztatott közalkalmazottak közül egy fő konyhai közalkalmazotti létszám csökkentésére van szükség.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 1.sz. melléklet harmadik rész I. fejezete szerint – 4 vagy több csoportos óvodában - az óvodavezető kötelező óraszám a heti 6 óra., mely a fenntartó egyetértésével egy nevelési évre csökkenthető. Javasoljuk a Képviselő-testületnek, hogy a 2010/2011-es nevelési évre az óvodavezető részére heti 2 óra kedvezményt állapítson meg.

Az átszervezést követően 2010. július 1-től az óvoda négy feladatellátási hellyel (egy székhely intézménnyel és három tagintézménnyel) működhet tovább a jelenlegi csoportszám megtartása mellett.

Az átszervezésből adódó változásokat humánusan, a jogszabályok betartásával, az érintettek bevonásával és együttműködésével kell megoldani.

Az intézmény alapidokumentumaiban a változást – a Hunyadi Utcai Tagóvoda megszűnését - az óvoda vezetőjének át kell vezetni (SzMSz, Alapító Okirat, Óvodai Nevelési Program).

Kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda átszervezéséről szóló előterjesztést megvitatni, és a mellékelt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2010. április 13.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2010. (IV.22.) KT határozata
a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda
átszervezéséről, csoportszámának meghatározásáról**

- 1.) Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Hunyadi Utcai Tagóvodáját 2010. június 30. napjával megszünteti.

Felelős: polgármester
jegyző
intézményvezető

Határidő: 2010. június 30.

- 2.) A 2010. augusztus 1-jétől a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda négy feladatellátási helyen (egy székhely intézmény és három tagintézmény) 16 óvodai csoporttal működik.

Feladatellátási hely	Csoportok száma 2010/2011. nevelési év	Felvehető létszám
Központi Óvoda (székhely)	3	75
Móra F. Utcai Tagóvoda	4	100
Bányász Utcai Tagóvoda	5	125
Semmelweis utcai Tagóvoda	4	100

Összesen	16	400
-----------------	-----------	------------

A Képviselő-testület felhívja az óvodavezető figyelmét, hogy a gyermekek felvételénél ill. az óvodai csoportok szervezésénél a Köznevelésről szóló 1993. évi LXXIX. törvény 65. § (1) – (2) bekezdése, valamint a törvény 3.sz. mellékletében foglaltakat köteles alkalmazni.

Felelős: óvodavezető
Határidő: folyamatos

Mellékletek:

1. sz.: Az Oktatási Hivatal által kijelölt független közoktatási szakértő véleménye
2. sz.: A BAZ. Megyei Önkormányzat Közoktatási Fejlesztési Tervhez történő illeszkedésről szóló vélemény
3. sz.: Az óvoda alkalmazotti közösségének véleménye
- 4.sz.: Az óvoda Szülői Szervezetének véleménye
- 5.sz.: A települési Cigány Kisebbségi Önkormányzat véleménye

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2010. (IV.22.) KT határozata
Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvodában vezetői megbízások engedélyezésére
és órakedvezmény meghatározására

1.) Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvodában a 2010/2011. nevelési évben 4 tagóvoda-vezető megbízását engedélyezi.

Felelős: óvodavezető
Határidő: 2010. június 30.

2.) 2010. július 01. napjától 1 tagóvoda-vezetői megbízás költségvetésben biztosított fedezetét (vezetői pótlék, munkáltatói döntésen alapuló illetményrész) a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda költségvetésében zárolja.

Felelős: óvodavezető
Városgondnokság igazgatója
Határidő: 2010. július 01.

2.) A Képviselő-testület a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda vezetőjének a 2010/2011. nevelési évben heti 2 óra órakedvezményt biztosít, kötelező óraszámát heti 4 órában állapítja meg.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. szeptember 01.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2010. (IV.22.) KT határozata
a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda
engedélyezett alkalmazotti létszámáról

1.) Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda átszervezése – a Hunyadi Utcai Tagóvoda megszüntetése - miatt a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda engedélyezett álláshelyeinek számát, költségvetési létszámát 58 főben határozza meg az alábbi összehasonlító táblázat szerint:

Foglalkozási csoport	Jelenlegi létszám (fő)	2010/2011. nevelési év létszám (fő)	Változás (fő)
Óvodapedagógusok	33	33	változatlan
Pedagógiai munkát közvetlenül segítők	16	16	változatlan
Egyéb foglalkoztatottak	10	9	csökkenés 1
Összesen:	59	58	csökkenés 1

2.) A Képviselő-testület felhívja az intézményvezető figyelmét a szükséges munkajogi intézkedések megtételére, a létszámcsökkentésre vonatkozó, jogszabályban előírt munkáltatói kötelezettségek betartására, és kéri, hogy a létszámcsökkentést jogszerűen, a lehető leghumánusabban hajtsa végre.

Felelős: a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda vezetője

Határidő: 2010. szeptember 01.

3.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet módosítását a határozat 1. pontjában szereplő létszámváltozás figyelembe vételével készítse elő.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. augusztus 31.